



Hagyományok, amelyek értünk vannak

A vidéki élet elmaradhatatlan része az ünnepi búcsú, amely valamely egyházi eseményhez köthető. Algyőn Szent Anna tiszteletére tartják meg a több napos rendezvénysorozatot.

Részletek a 4-5. oldalon



Gyerekszivajjal telt meg nyáron az Algyői Tájház

Két kézműves táborral várta idén a Gyevikult Nkft. a tájházba a gyerekeket. Kisinas és Hagyományörző tábo-

rokban vehettek részt az alkotni vágyó gyerekek.

Részletek a 9. oldalon

Újabb sportolási és kikapcsolódási lehetőség a településen

Hamarosan indulhat az algyői pumpapálya építése, amely egy új mozaikdarabja lesz a település kerékpáros kultúrájának. A pumpapályát elsősorban

helyi használatra építetteti Algyő Nagyközség Önkormányzata, de a környező településekről is várnak majd érdeklődőket.

Részletek a 3. oldalon

Fontos a sport, de mennyire?

Drabota-Szabó Petra sportpszichológiai szakpszichológus tartott egy remek előadást a Faluház nagytermében „Túl az érmen – a sportpszichológiában rejlő lehetőségek” címmel. Az előadás után tovább boncolgattuk a gyerekek és a sport kapcsolatát.

Részletek a 6. oldalon

A TARTALOMBÓL

Bérlet támogatás.....2.

Hasznos tanácsok a nyaralás idejére 10.

Környezeti nevelés az óvodában..... 11.

Tiszavirágzás testközelből 15.

TÁJÉKOZTATÓ TANULÓI BÉRLET MEGVÁSÁRLÁSÁHOZ

Algyő Nagyközség Önkormányzata a 2025/2026. tanévtől továbbra is támogatást biztosít a tanulói bérlet megvásárlásához.

A támogatásra való jogosultságot a jegyző kérelem alapján állapítja meg. A kérelem letölthető <https://www.algyo.hu/onkormanyzat/nyomtatvanyok-bejelentések/nyomtatvanyok> - *Igazgatási és Szociális csoport 20-as számú nyomtatvány* - illetve a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben átvehető.

Félévente 1.200,- Ft/hó - 6.000,- Ft. - pénzbeli támogatást biztosít az Önkormányzat a tanulói bérlet megvásárlásához. A támogatás összege bankszámlára utalással történik.

A 2025/2026. tanév első félévére vonatkozó támogatási kérelem beadási határideje:

2025. szeptember 1-től 2025. november 15-ig.

Algyő Nagyközség közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel rendelkező, gyermek és fiatal felnőtt részére a helyközi tömegközlekedési eszköz igénybevételét szolgáló bérletjegy térítését az önkormányzat biztosítja, amennyiben alapfokú gyógypedagógiai, konduktív nevelési-oktatási intézményben, készségfejlesztő iskolában, közép- vagy felsőfokú oktatási intézményben, illetve négy, hat vagy nyolc – nyelvi előkészítő évfolyam esetében öt, hét vagy kilenc - évfolyammal működő gimnáziumban fennálló tanulói, illetve hallgatói jogviszonyát igazolja.

Az önkormányzat a helyközi tömegközlekedési eszköz igénybevételét szolgáló bérletjegy térítését biztosítja a településen bejelentett külterületi lakóhellyel rendelkező gyermeknek is. A támogatás Algyő Nagyközség közigazgatási határától számított 15 km-es körzeten belül található tanintézményekben, nappali tagozatos tanulói jogviszony esetén lehetséges.

Ügyintéző: Volford Beáta
Tel.: 06-62/517-517/927 mellék
e-mail: volford.beata@algyo.hu

**ISKOLAKEZDÉSI
TÁMOGATÁS
2025/2026**

**MEGDUPLÁZTUK!
12.000 FT**

Algyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete iskolakezdési támogatást nyújt annak az alapfokú gyógypedagógiai, konduktív nevelési-oktatási intézményben, készségfejlesztő iskolában, közép- vagy felsőfokú oktatási intézményben, illetve négy, hat vagy nyolc – nyelvi előkészítő évfolyam esetében öt, hét vagy kilenc - évfolyammal működő gimnáziumban fennálló tanulói jogviszonnyal rendelkező tanuló részére, aki tanulói jogviszonyát igazolja, és akinek az egy háztartásában élők egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 900 %-át (256.500,- Ft).

A beiskolázási támogatás összege gyermekeként 12.000,- Ft.

A beiskolázási támogatás iránti kérelem benyújtási ideje:
2025. augusztus 1. napjától 2025. október 31. napjáig.



Újabb sportolási és kikapcsolódási lehetőség a településen

Hamarosan indulhat az algyői pumpapálya építése, amely egy új mozaikdarabja lesz a település kerékpáros kultúrájának.



A kép illusztráció

Algyő Nagyközség Önkormányzata célul tűzte ki a kerékpáros közlekedés arányának növelését, valamint a kerékpáros kultúra és a közlekedésbiztonság fejlesztését. Az elmúlt években jelentős volt a minden korosztály számára élhető és vonzó sportlétesítmények megvalósítása. Például nem olyan régen került átadásra egy rekortán futókör a Sportközpont területén. Ennek részeként tervezik a Pumpapályát, amely mind helykiválasztásban, mind funkcióban kapcsolódik a meglévő létesítményekhez, hiszen a

kültéri kondipark és a műjégpálya között kap majd helyet, a focipályák és a Borbála Fürdő szomszédságában. A pályák közelsége jól kihasználható, hiszen a különböző sportágak erőnlét javítás, mozgásfejlesztés vagy egyéb céllal is használhatják a különböző sportágak létesítményeit. Mindemellett az önkormányzat célja, hogy az ifjúságnak az oktatási rendszerhez kapcsolódó sportolási lehetőséget is biztosítson, akár tanórai formában megvalósítva.

Bár a pumpapályát elsősorban helyi használatra építetteti Algyő Nagyközség Önkormányzata, de a környező településekről is várnak majd érdeklődőket. A pálya kialakításával széles körű társadalmi réteget szeretnének megszó-

lítani, egészen a kerékpározni tanuló gyerekektől az idősebb korosztályokig. A biciklisek mellett a rollerosok, a gördeszkások és a görkorcsolyások is kipróbálhatják magukat ezen a speciális pályán, hiszen a kisebb-nagyobb hullám mellett skatepark elemeket is tartalmazni fog a létesítmény.

A pumpapálya hossza 305 méter lesz, teljes alapterülete pedig 777 m². A tervezett költségvetés alapján az önkormányzat több mint 66 millió forintra pályázott, amelyből 40 millió forintot nyert meg és 26.666.667 forint lesz majd az önerő. A projekt része a környezet zöldítése, növények ültetése, illetve az ezekhez tartozó öntözőrendszer kiépítése.

Az okirati tanú

Hivatalos ügyeink intézésekor előfordulhat, hogy tanúk által is aláírt okira van szükségünk, vagy éppen minket kérnek fel, hogy legyünk okirati tanúk. Röviden összefoglaltuk, mit érdemes tudni az okirati tanúként való közreműködésről.

A legfontosabb, hogy az okirati tanúk azt tanúsítják, hogy az okirat - például meghatalmazás, nyilatkozat, különféle szerződések, végrendelet - aláírója az okiratot a tanúk előtt saját kezűleg aláírta, vagy ha az iratot már korábban aláírta, akkor az okiraton szereplő aláírást a saját kezű aláírásának ismerte el. Vagyis a tanúk nem az okirat tartalmáról tanúskodnak. Sőt, az okirat tartalmát még csak ismerniük sem szükséges.

Ez alól egy kivétel van, amikor az okirat aláírója nem tud olvasni, vagy nem érti azt a nyelvet, amelyen az okirat készült, és az egyik tanú magyarázza el neki az okirat tartalmát, akkor értelemszerűen a tanúnak ismernie kell az okirat tartalmát, és a megmagyarázás megtörténtét az okiratban is rögzíteni kell.

Az okiraton fel kell tüntetni a közreműködő tanúk olvasható nevét és lakóhelyét, vagy ennek hiányában tartózkodási

helyét, és a tanúknak is alá kell írni az okiratot. A gyakorlatban ez a „tanúk” vagy „az előttünk, mint tanúk előtt” kitétel után következik. A tanúk olvasható nevének és lakcímének feltüntetése azért fontos, hogy szükség esetén könnyebb legyen a felkutatásuk, megidézésük.

A tanúk személyi igazolványának számát a jelenleg hatályos szabályok szerint nem szükséges az okiraton feltüntetni, de lehetnek forgalomban olyan nyomtatványok, amelyeken mégis szerepel ez a rovat.

A két tanú előtt, ilyen módon aláírt okirat már teljes bizonyító erejű magánokiratnak számít. Ami azt jelenti, hogy az ellenkező bizonyításig teljes bizonyító erővel bizonyítja, hogy az okirat aláírója az abban foglalt nyilatkozatot megtette, illetve elfogadta, vagy magára kötelezőnek ismerte el.

Okirati tanú nagykorú, cselekvőképes személy legyen. Az írásbeli magánvég-

rendelet tanújára ugyanakkor további előírások vonatkoznak. Például írástudó, a végrendelező személyazonosságának tanúsítására képes, együttesen jelen lévő személyek legyenek. Továbbá célszerű, ha olyan érdektelen személyeket választunk tanúnak, akik nem részesülnek a végrendelező hagyatékából, illetve az örökös(ök)nek sem hozzátartozói, mert ezekre az esetekre külön érvényességi követelmények vonatkoznak, és amelyek be nem tartása akár a végrendelet vagy annak egy részének érvénytelenségét is eredményezheti.

Amennyiben olyan témát szeretnének javasolni, amelyről szívesen olvasnának a Hírmondó hasábjain kérem, az alábbi elérhetőségekre juttassák el: ugyved@drborbelybernadettangela.hu.

Dr. Borbély Bernadett Angéla
egyéni ügyvéd KASZ 36057898

Hagyományok, amelyek értünk vannak

A vidéki élet elmaradhatatlan része az ünnepi búcsú, amely valamely egyházi eseményhez köthető. Algyőn Szent Anna tiszteletére tartják meg a több napos rendezvénysorozatot.



A hagyományokhoz híven az Anna-napi búcsú már pénteken elkezdődött. A Gyevikult Nkft. által szervezett programsorozatot *Mujahid Zoltán* Piano című templomkoncertje nyitotta meg. A fantasztikus hangú énekes jól ismert dalokat adott elő, amelyek mégis valahogy új hangzást kaptak a templom falai között. A fények, az akusztika, mind valami újat adtak hozzá az örökzöld dallamokhoz. Az





énekes a koncert végén elmondta, hogy már nem először jár Algyőn és nagyon jól esik neki a kedves és közvetlen fogadtatás, amelyben most is részesült.

Az ünnepi Szentmisére szombaton került sor P. Kárpáti Kázmér ferences atya celebrálásában, aki ezüstmisés áldásban részesítette a híveket. A mise körmenettel zárult, majd utána kalács és hideg innivaló várta a vendégeket. A templomkertben Kázmér atyával és a környező településekről érkezőkkel is jó hangulatú, kötetlen beszélgetés alakult ki. Közben a Faluházban a Gyeviék Baráti Körének rendezvény várta az érdeklődőket.

Vasárnap pedig a vurstlié volt a főszerep. Kicsik és nagyok hangos zene és színes áruskavalkád mellett kapcsolódhattak ki. Lehetett vonatozni, forgózni, hullámvasutazni. A baráti társaságok kipróbálhatták magukat a dodgem volánja mögött, az ügyességüket pedig célbadobással vagy célbalövésrel teheték próbára.




BOLT NOEL
ALGYŐI
INGATLANSZAKÉRTŐ

Eladna vagy vásárolna ingatlant Algyőn?
Hívjon, segítünk!

70/701-6728

ELADÁS • BÉRBEADÁS • KERESÉS
ÉRTÉKBECSLÉS • BÉRLEMÉNYKEZELÉS

Bolt Noel Ingatlanok
Iroda: 6750 Algyő, Kastélykert utca 112.
E-mail: boltnoelingatlan@gmail.com
Rólunk: iroda.ingatlan.com/bni

GUMISZERVIZ-UTÁNFUTÓ
KÖLCSÖNZŐ

- Gumiszerelés abroncsjavítás (szgk, tgg, ipari, mezőgazdasági)
- Utánfutók bérbeadása (magasított, hosszanyagszállító)

47-ES FŐÚT ALGYŐI BEKÖTŐÚT
KÖRFORGALOMNÁL
ÉS ALGYŐ KOSÁRFONÓ U. 11.



SERVICEPARK ALGYŐ

Fontos a sport, de mennyire? – A teljesítmény mellett a lélekkel is érdemes foglalkozni

Drahota-Szabó Petra sportpszichológiai szakpszichológus tartott egy remek előadást a Faluház nagytermében „Túl az érmen – a sportpszichológiában rejlő lehetőségek” címmel. Az előadás után tivább boncolgattuk a gyerekek és a sport kapcsolatát.



Miért fontos a sportpszichológia gyerekek esetében?

Úgy gondolom, hogy kiskamasz kortól válik ez igazán fontossá, amikor a követelmények megnőnek akár az iskolában, akár a sportolás területén. Illetve nem elhanyagolhatóak a kamaszkori változások sem ebben az életkorban, amelyek során az önbizalmat, a szorongást, a motiváció megváltozását érintő átalakulások mennek végbe a gyerekekben. A sportpszichológia egyik területe éppen azon munkálkodik, hogy preventív jelleggel megtanítsa a gyerekeknek és a szülőknek is azt, hogy a versenyzést és a teljesítmény helyzeteket hogyan lehet kezelni.

Van-e különbség pszichológiai szempontból az egyéni és a csapatsportok között?

Nyilván mind a két fajtának megvannak az előnyei és a hátrányai. Az biztos, hogy az egyéni sportolókon sokkal nagyobb a teher. Egyedül kell megoldaniuk mindent. Ha például nekik rossz napjuk

van, akkor az mindenképpen meglátszik a teljesítményükön. Viszont önmagukért felelősek. Tehát arról van szó, hogy csak a saját hibáikat és kudarcaikat kell nekik feldolgozniuk. A csapatsportban, ha éppen nem megy a játék, akkor van lehetőség cserélni, kicsit tehermentesítődnek a sportolók. Viszont ebben az esetben adódnak olyan helyzetek, hogy adott sportolónak jól megy, mindent bele is ad, de összességében a csapat vereséget szenved. Ha önmagam hibájával nem vagyok jóban, nehezen dolgozom fel, akkor a másik hibáját még nehezebben emésztetem meg. Ebben az esetben azt kell megtanulni kezelni, hogy ne hibáztassam a másikat, hogy ne hárítsam a felelősséget. Csapatdinamikailag nagyon komplex a helyzet.

Miben különbözik a gyermek sportolók mentális támogatása a felnőttekétől?

Igazából a témák hasonlóak, a sportpszichológus által használt módszereket és esz-

közöket lehet korosztályhoz igazítani. Ebben különbözhet. Egy felnőtt élsportolónál, különösképpen, ha a karrierje vége felé halad, ott plusz témaként megjelenik a sportélet leváltása, elengedése. A gyermeksport, különösen a kamaszkor specifikussága miatt nagyon szerteágazó. Ott szint minden téma felmerülhet, hiszen keresik a gyerekek az identitásukat. Az életkor határozza meg a témát és a nehézséget, ami adott esetben fel kell dolgoznunk.

Hogyan befolyásolja a rendszeres sportolás a gyerekek önbizalmát és az érzelmi fejlődését?

A sportpszichológia nagy része hazánkban is leginkább a versenysportról szól. De a testmozgás és a fizikai aktivitás a mentális fejlődés támogatásában nagyon fontos eszköz. A kisgyerekek általában azért kezdenek el sportolni, hogy játékos formában megtapasztalják azt,

hogyan milyen egy csoporthoz tartozni, hiszen az egyéni sportolók is csoportban edzenek. Megtanulnak alkalmazkodni, együttműködni, a kudarcokat elviselni és kezelni. Azokat a sarkalatos pontokat, amelyeket életünk folyamán el kell sajátítanunk, arra a sport megtanítt. Nyilván akkor van fordulat ebben, ha nagyon hamar teljesítménykényszerre válik a mozgás. Ebben az esetben hamar elveszítik azt a fajta örömet, ami miatt magát a sportot elkezdték.

Melyek a leggyakoribb mentális kihívások, amelyekkel a gyerek sportolók szembesülhetnek?

A teljesítményszorongás. Ennek többféle típusa van, például vannak az 'edzés-menő' sportolók, akik az edzéseken ki tudják hozni magukból a maximumot, de tét helyzetben ebből semmi sem mutatkozik meg. Nagyon sok ilyen kliensem van. Illetve megjelenhetnek negatív gon-





dolatok: önmagukban való kételkedés, önbizalom hiány vagy megingás is. Sőt, akár pszichoszomatikus tünetek is tapasztalhatóak: hányinger, hányás, remegés. Nyilván az sportág függő, hogy ez mennyire van kihatással a gyermekre és a teljesítményére. Vannak olyan extrém helyzetek, amikor olyannyira elhatalmasodik a szorongás, hogy leblokkolás alakul ki vagy akár el sem megy a sportoló a megmérettetésre. Erre kamaszkorban még érzékenyebben a gyerekek. Tehát a teljesítményszorongás kezelése nagyon gyakori. Illetve a kiegyenlítetlen teljesítmény is probléma lehet. Gyakorik az önbizalom problémák, amikkel érdemes foglalkozni. Mindemellett motivációs nehézségek is felmerülhetnek. Adódhatnak sportbeli krízishelyzetek, amikor a sportolónak nincs kellő erőforrása, hogy adott helyzettel egyedül meg tudjon küzdeni. Egy sportpszichológus ezekben tud segítséget nyújtani.

Hogyan lehet felismerni, ha egy gyerek túl nagy nyomás alatt van a sportban?

Mindenképpen nagyon informatív, ha már testi jelei vannak egy gyerek sportolónak. A már említett pszichoszomatikus problémák mindenképpen jelzés értékűek, olyankor biztos, hogy valami nincs rendben. Ezek olyan problémák, amelyek már hátráltatják a sportolót. A szorongás jele lehet a körömrágás, a hajtépés. Illetve elő szokott fordulni, hogy agresszió formájában nyilvánulnak meg a tünetek. Fontos az is, hogy a gyermek önmagáról mit gondol. Ha

gyakorik azok a mondatok, hogy nincs kedvem edzésre menni, nincs kedvem versenyezni, úgysem fog menni; ha önmagát folyamatosan negatívan jellemzi, akkor lehet arra gondolni, hogy nagy a nyomás a sportolón.

Mi a véleménye a specializációról gyermekkorban?

Nagyon jó, ha a gyerekek 10-12 éves korukig több féle sportot kipróbálnak és akár párhuzamosan is gyakorolják a sportágakat. A mai világban azonban ezt már nehéz kivitelezni. Azt gondolom, hogy ez azon múlik, hogy egy gyermek magától köteleződik-e el egy sport mellett. Ha ez az ő döntése, akkor ez teljesen rendben van. Ha szülők, testvérek vagy külső tényező miatt kerül a gyermek egy helyzetbe, amit nem ő választott meg, akkor korai zárás történik. Ilyenkor nem kíséreltezik a fiatal azzal, hogy neki mi megy, mihez van képessége, emiatt később sportág elhagyása is fennállhat.

Mi a legfontosabb dolog, amit a szülők tehetnek, hogy támogassák a sportoló gyermeküket?

Ez téma függő kérdés. Ha például önértékelési problémával van dolgunk, akkor a szülő feladata az, hogy olyan visszajelzéseket adjon a gyerekeknek, hogy nem a végeredmény és a győzelem számít, hanem a teljesítmény mögött lévő összetevők. A győzelem akkor lesz igazán fontos és értékes, ha azt is hozzánézem, hogy milyen út vezetett odáig. A kitartás, a szorgalom, az edzéseken való rendszeres részvétel olyan értékeké válnak, amiket az élet más területeire is át tud majd a

sportoló vinni. A szülők ebben nagyon tudják támogatni a gyerekeket.

Mi a különbség a motiválás és a nyomásgyakorlás között?

Nagyon vékony a határ a két dolog között. A nyomásról akkor beszélhetünk, ha már csak annyi a célunk, hogy győzzön a gyerek, megmussa azt, hogy mire képes. A motiváció pedig inkább arról szól, hogy gyermekünk önmaga iránti fejlődését tartjuk szem előtt. Például, ha nincs kedve edzésre menni, akkor nem azt mondjuk, hogy kötelező, hanem elmagyarázzuk, hogy megértjük a dolog nehézségét, de értékes dolog megpróbálni még ebben a helyzetben is részt venni. Ebből tud majd profitálni a gyermek. Ha kötelezővé tesszük, akkor nem validál-

juk az ő érzéseit és akkor az már egyfajta nyomás.

Hogyan beszéljenek a szülők a kudarcról a gyerekekkel?

Az élet része ez is, ez egy teljesen normális dolog. Az a legfontosabb, hogy ha nem is rögtön a vereség után, de rövid idővel azt követően lehessen erről beszélni a gyerekekkel. Úgy, ahogy a gyerek szeretne. Ne legyen az büntetés, hogy ha hibáztunk, akkor már nem is szólunk hozzá, hiszen a vereségből is lehet tanulni. Ráadásul meg lehet tanulni egy-egy ilyen szituációban azt, hogy valamit a múltban tudjunk hagyni. Nem rágódni rajta, hanem elengedni. Hiszen sok esetben cipelik a gyerekek magukkal a kudarcaikat, amik hatással vannak a későbbi életükre és gondolkodásukra is, a jelenre is kifejti a hatását.

Info: Algyői Faluház, Búvár utca 5. 62/517-172

Beszéljünk róla!

Előadássorozat a Gyevikult Nkft. szervezésében!

„Az iskolakezdés pszichológiája”

2025. szeptember 8. 17:30

- óvodásból iskolássá válás
- hogyan segítsük gyerekeinket
- általánosságban az iskolakezdésről

Dr. Imre Nóra
alkalmazott egészségpszichológiai szakpszichológus

Ingyenes!
Regisztráció szükséges!

Helyszín:
Algyői Faluház, emeleti klubterem




Lakossági fórum Algyőn – A víz helyi érték, közös felelősség

2025. szeptember elején az Algyői Faluház ad otthont annak a szakmai lakossági fórumnak, amely a TOP PLUSZ-1.2.1-21-CS1-2022-00026 azonosítószámú, „Élhető települések” című projekt szemléletformálási akciójának részeként valósul meg.



Az esemény célja, hogy a helyi lakosság átfogó képet kapjon a vízügyi igazgatási rendszer működéséről, a csapadékvíz-gazdálkodás szerepéről, és a saját felelősségi körében teendő lépésekről a fejlesztések hosszú távú fenntarthatósága érdekében. A program aktív együttműködésben zajlik majd az Alsó-Tisza-Vidéki Vízügyi Igazgatóság – ATIVIZIG – szakértőivel.

Vízügyi hierarchia – Ki mit tesz és miért?

A fórum keretében átfogó előadásban hallgathatják meg a vízügyi igazgatás szintjeit és szerepeit:

- **Országos szint:** Technológiai és Ipari Minisztérium, Országos Vízügyi Főigazgatóság – országos stratégia, jogszabályalkotás, árvízvédelem
- **Regionális szint:** ATIVIZIG – térségi vízhasználat, létesítményüzemeltetés
- **Helyi szint:** Algyő Önkormányzata – belterületi vízelvezetés, árkok fenntartása
- **Lakossági szint:** telek előtti árkok karbantartása, víz helyben tartása, illegális csapadékvíz-bekötések elkerülése

A csapadékvíz-elvezetés jelentősége – Miért fontos?

A fórum során továbbá megismerésre kerül, hogy az Algyőn megvalósuló infrastrukturális beruházások – különösen a csapadékvíz-elvezetési hálózat korszerűsítése – milyen szerepet játszanak a klímaváltozáshoz való alkalmazkodásban, az elöntések megelőzésében, és a mikroklíma stabilizálásában. A résztvevők megtudhatják, hogy egy-egy elhanyagolt árok, eldugult áttereszek vagy szakszerűtlen bekötés nemcsak technikai problémát, hanem környezeti és egészségügyi kockázatot is jelent – pl. pangó víz, szúnyoginvázió –.

Lakossági szerepvállalás – Mit tehet mindenki?

Az előadásban gyakorlati tanácsokkal segíthetik a résztvevőket abban, hogy otthonuk és környezetük vízgazdálkodásába miként kapcsolódhatnak be felelősen:

- **A telek előtti árok rendszeres tisztítása** nemcsak kötelezettség, hanem a saját és szomszédok ingatlanjainak védelmét is szolgálja.

- A csapadékvíz szennyvízcsatornába történő bevezetése illegális és jelentős környezeti károkat okoz.
- Alternatív megoldások közé tartozik a **telken belüli szikkasztóárok vagy esővízgyűjtő tartály alkalmazása**.
- A gyeprácsos, vízáteresztő burkolatok használata a víz helyben tartását támogatja.

Mit alkalmazhatunk a saját kertünkben?

Eszközök és megoldások, amelyek hozzájárulnak a lakossági szintű vízkezeléshez:

- **Esővízgyűjtő tartályok** – locsoláshoz újrahasznosítható víz
- **Gyeprácsok és porózus burkolatok** – hőcsökkentő és vízáteresztő megoldások
- **Szikkasztóárkok** – természetes esővíz-elnyelés, kisebb terhelés a települési rendszerre

Az előadások külön hangsúlyt helyeznek arra, hogy a vízügy nem csak intézményi, hanem közösségi ügy, és az infrastruktúra hatékony működése csak a lakosság aktív részvételével valósítható meg.

Főbb üzenetek a fórum résztvevői számára:

- „A víz érték – tartsuk helyben!”
- „A jó gazda a saját árokpártját is rendben tartja.”
- „A természet is része a hálózatnak – a fenntartás közös ügyünk.”
- „Ne vezess csapadékvizet a szennyvízcsatornába – építs ciszternát vagy szikkasztót!”

Várunk mindenkit szeretettel és nyitottsággal, hiszen a lakossági fórum segíti a projekt egyik fő célját: a víztudatos szemlélet kialakítását és megerősítését. A résztvevők hasznos, gyakorlatias tudást kaphatnak, és rálátást nyerhetnek arra, hogy a vízgazdálkodási infrastruktúra hosszú távú működése csak közös felelősségvállalással biztosítható.

TOP Plusz-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” című felhívásra, és a TOP PLUSZ-1.2.1-21-CS1-2022-00026 azonosítószámú projekt egyik fejlesztés célja Algyő a települési infrastruktúra korszerűsítése, valamint a fenntartható vízgazdálkodás megvalósítása. A rendezvény a „TOP PLUSZ – Élhető települések” projekt szemléletformáló akciójaként valósult meg az Európai Unió támogatásával.

Gyerekszivajjal telt meg nyáron az Algyői Tájház

Két kézműves táborral várta idén a Gyevikult Nkft. a tájházba a gyerekeket.



Június végén a *Kisinas kézműves táborban* sok olyan tevékenységet próbálhattak ki a résztvevők, amit aztán többször is gyakorolhattak, mint például a makramézást, amely technikát három foglalkozás alatt is tökéletesíthettek a táborozók. Készültek kulcstartók, táskadiszek, mécses tartók és fénykép vagy festménytartók. Papírmasé technikával és peddignád kosárka készítéssel léghajót készítettek, amit festéssel díszítettek. A nagyobbak gyöngyszövéssel, a kisebbek gyapjú virág nemezeléssel töltötték el az egyik napot. Az egyik kedvenc elfoglaltság az agyagozás volt, ahol agyag cicák készültek. Az elkészült műremekeket mindenki a saját batikolt táskájába vihetta haza.

Július közepén a már megszokott és igen közkedvelt *Hagyományörző kézműves táborba* sok érdeklőséggel vártuk a gyerekeket. Nemezeléssel és peddignád fonással

elkapó-játékot készítettek. Gyöngyálatkákat fűztek, agyagoztak, gyékényeztek, csuhéztak. Kipróbálták a papírmasé technikát is, amellyel tálkát alkottak. Egy egész napot szenteltek az agyagozásnak, ahol mindenki elkészíthette saját vagy elképzelt arcmását. A batikolt táskák elmaradhatatlan kellék a tábor-

ban, hiszen minden alkalommal más és más csodálatos színű alkotások kerülnek ki a gyerekek kezei alól.

Mindkét táborban az Ország-város játék volt a hét csúcspontja. Az Oroszlán-szív lovagrend pedig igazán kellemes délutánt varázsolt a középkori bemutatóval. Mindkét táborban az agyagozásban segített *Molnárné Süli-Zakar Zita*. A szálás

Éva segített. Gyöngyfűzésben, origamiban *Szabó Rózsa* mutatta meg tudását. A makramézás rejtelmibe *Kurucz Irma* segített elmélyedni. Az 50 órás közösségi szolgálatos diákoknak gratulálunk a kitartó és lelkes munkájáért!

Köszönjük a sok kedves gyermek jelenlétét, akik nyitottak és szívesen próbálnak meg új és már kedvelt technikákat! Köszönjük a szülők-



anyagokkal való munkában, a vessző- és peddignád fonásban, illetve a csuhé és a gyékény felhasználásában a szakértő *Szalmáné Simon*

nek, hogy ránk bízták gyermekeiket erre a két hétre!

Várjuk vissza jövőre mindannyiójukat!

Gyevikult Nkft.

10. TISZA-PARTI PARTY
HARC A RÁK ELLEN
KERÉKPÁRTÚRA
AZ ALTE ÉS AZ ALGYŐI NŐEGYLET SZERVEZÉSÉBEN

2025. szeptember 13.

TÖLTYS EGY NAPOT SPORTOSAN A TISZÁNÁL

- Hozd magaddal az egész családot!
- Kapcsolódj ki a természetben!
- Vegyél részt szuper programokon!

8:00-14:00

ALGYŐI SZABADSTRAND

RÉSZLETES BEMUTATÁS



Mire figyeljünk nyáron? – Hasznos tanácsok a nyaralás idejére

A nyár a szabadság, a kalandok, a feltöltődés ideje. Sokan ilyenkor indulnak útnak, hogy pihenjenek a vízparton, hogy élvezzék a jó időt. Azonban a nyári hónapok – bármilyen csábítóak is – számos olyan veszélyt rejthetnek, amelyekre érdemes odafigyelni. Egy kis előrelátással megelőzhetjük a kellemetlen meglepetéseket.

Védekezzünk a nap ellen – nemcsak esztétikai kérdés!

A napfény kellemes és szükséges is – hiszen segít a D-vitamin termelésében –, de túlzott mértékben súlyosan károsíthatja a bőrt. A leégés nem csak kellemetlen, hanem hosszú távon növelheti a bőrrák kialakulásának kockázatát is.

Amit tehetünk:

- Használjunk legalább 30 vagy 50 faktoros naptejet, különösen vízparton vagy magasabban fekvő területeken.
- Naponta többször kenjük be magunkat, különösen fürdés vagy izzadás után.
- Viseljük széles karimájú kalapot, napszemüveget UV-szűrővel, és lehetőleg hosszú, világos, légáteresztő ruhát.
- A nap ereje 11 és 15 óra között a legerősebb – ha lehet, ilyenkor húzódjunk árnyékba.

A hidratálás kulcskérdés

A nyári melegben a szervezet fokozottan izzad, ezzel együtt pedig sok folyadékot és ásványi anyagot veszít. A kiszáradás gyorsan bekövetkezhet, különösen gyerekek-nél, időseknél és aktív mozgás esetén.

Érdemes odafigyelni:

- Igyunk legalább 2-3 liter vizet naponta, még akkor is, ha nem érzünk szomjúságot.

- Kerüljük a túlzottan édes, koffeines és alkoholos italokat, mert ezek vízajtó hatásúak lehetnek.
- Jó megoldás lehet az ásványvíz, limonádé, gyümölcsös víz, illetve elektrolitpótló italok, különösen sportolás után.

Étkezés nyáron – óvatosan az egzotikus ízekkel!

A meleg idő kedvez a baktériumok szaporodásának, ezért a nem megfelelően tárolt vagy előkészített ételek komoly ételmérgezést okozhatnak.

Hogyan előzhetjük meg?

- Étkezzünk megbízható éttermekben vagy jól kinéző, forgalmas helyeken.
- Kerüljük a nyers ételeket, például salátákat vagy tengeri herkentyűket, ha nem tudjuk, honnan származnak.
- Csak palackozott vizet igyunk olyan helyeken, ahol a csapvíz nem biztonságos.
- Rendszeresen mossunk kezet, vagy használjunk kézfertőtlenítőt.

Természetjárás és rovarvédelem

Kirándulás, sátorozás, piknik? Igen! De a természet nemcsak szépségeket, hanem apró veszélyeket is rejt.

Amire figyeljünk:

- A szúnyogok nemcsak bosszantók, hanem betegségeket is terjeszthetnek – használjunk szúnyogriasztó szereket.
- A kullancsok elleni védekezés szintén fontos: magas fűben, erdőkben viseljük hosszú nadrágot, és túra után vizsgáljuk át a testünket.
- A napszúrás megelőzése érdekében viseljük kalapot és tartsuk fejünket árnyékban.

Gyerekek és idősek: különösen veszélyeztetettek

A kisgyermek és az idősek hőhőhőhő tartása érzékenyebb, nehezebben alkalmazkodnak a hőhullámokhoz.

Fontos tanácsok:

- Ne hagyjuk őket felügyelet nélkül a napon, és ügyeljünk a folyamatos folyadékpótlásra.
- Soha – még pár percre sem – ne hagyjunk senkit az autóban, még lehúzott ablak mellett sem!

Élvezzük a nyarat – de nagy odafigyeléssel!

BORBÁLA ARCA

2025. AUGUSZTUS 30.

Megnyitó 15 óra

A versenyzők mellett, fantasztikus fellépők szórakoztatják a hozzánk ellátogató közönséget!

Kangoo bemutató

Algyői és a Szegedi Vízi Sport Egyesület versenyzőinek kajakos bemutatója

Pole Magic Rúdtánc Stúdió bemutatója

Rippel fivérek bemutatója

Sztárfellépők: Rippel fivérek

A rendezvény ideje alatt a 33-as kultéri medencét nem tudják használni a vendégek.

Borbála Fürdő
6750 Algyő, Sport u. 9.
Info: 20 499 6584

Logos: Algyői Városi Önkormányzat, Levendula Hotel Algyő, LF garárb, Algyői Városi Önkormányzat



Mezsevarázs gazdagító tevékenység az Algyői Szivárvány Óvodában

A Mesevarázs tevékenységre olyan gyermekeket vártunk, akik érdeklődnek a mesék iránt, szeretik hallgatni. A mesék kiválasztásánál fontos szempont volt számunkra, hogy olyan meséket keressünk, melyet az óvodai mindennapok során nem hallanak a gyerekek.



A nevelési év során intézményünkben különleges élményekkel gazdagodtak a gyerekek: mesealapú foglalkozásokon vettek részt, amelyek nemcsak szórakoztatóak, de fejlesztő hatásúak is voltak. A tevékenységek célja az volt, hogy biztonságos, szeretetteljes környezetet teremtsünk, ahol a gyerekek szabadon kifejezhetik gondolataikat, érzéseiket – a meséken keresztül.

A foglalkozások során klasszikus tündérmeséket hallgattak a gyerekek, majd saját elképzeléseik alapján rajzolták meg kedvenc szereplőiket. Az alkotás öröme mellett ezek a tevékenységek segítették őket abban is, hogy feldolgozzák féltéseiket, oldják a feszültségeiket. A történetmesélés nemcsak a fantáziát mozgatta meg, de kiváló eszköznek bizonyult a szóképzés fejlesztésére, a szövegértés és a figyelem koncentrációjának javítására is.

A gyerekek megtanulták, hogyan különböztethető meg a jó és a rossz, és fejlődött az empátiás készségük is: a mesék szereplőinek sorsa segítette őket saját érzéseik felismerésében és megértésében. Mindezt játékos, élményalapú módon.

A foglalkozások nem csupán hallgatásból álltak – minden alkalmat egy-egy kézzel készített produktum zárt. Készült hajtogatott királylány, mozgatható manó, fakánál báb, sőt díszített tojás és macska báb is.

Különösen emlékezetes volt, amikor az algyői Tájház az „A szakkör” vesszőfonói jóvoltából kölcsönkaptuk a *Macskacica* című magyar népmese bábait. Így a mese nemcsak elhangzott, hanem életre is kelt – igazi színházi élményt varázsolva a gyerekek elé. Emellett megismerkedhettek a vesszőfonás és nemezés alapanyagaival is, ami tovább mélyítette a fog-

lalkozás kulturális értékét.

A tevékenység zárásaképpen a gyerekekkel ellát-

gattunk a szegedi Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Gyermekkönyvtár által szervezett foglalkozásra. A könyvtárban elhangzott *Lázár Ervin: A nagyravágyó feketeterítő* című meséje.

Összességében elmondható, hogy a mesealapú foglalkozások nemcsak a tanulás, hanem az érzelmi fejlődés szempontjából is gazdagították a gyermekeket.

Dobsáné Csáki Mónika, Kovács-Horváth Laura óvodapedagógusok

ANYATEJES VILÁGNAP

15.00 Megnyitó, Újszülött köszöntés

15.30 Inhoff-Vass Violetta előadása

Pszichológusból édesanya, avagy amire a tankönyvek sem tudtak felkészíteni

A rendezvény ideje alatt számos érdekes program várja a résztvevőket

Csecsemő masszázs, hordozás, fejlesztő játékok, kézműves csodák, ásványok

2025. szeptember 5. 15.00-17.00
Algyő Faluház

Nyári élet az Óvodában

Mozgalmas és élménydús programokkal kezdődött a nyári élet, mely számtalan élményt tartogatott a gyerekek számára.



A nyári időszakban összevont csoportokban fogadjuk a gyerekeket, így különböző korosztályok játszhatnak és tanulhatnak együtt – ez sok lehetőséget kínál az egymástól való tanulásra, az együttműködésre, valamint az új barátságok kialakítására is. A jó időnek köszönhetően a legtöbb tevékenységünket a szabadban tartottuk, ahol árnyékban, friss levegőn és játékos formában fedezhették fel a nyári napok örömeit. A homokozó igazi központi helyszíne lett a délelőttöknek: a gyerekek örömmel építettek homokvárakat, alagutakat, és saját kis fantáziavilágukat keltették életre. Minden nap új kaland kezdődött – hatalmas mesebeli városok készültek a kis kezek munkájával.

Az árnyékos helyen leterített plédeken a gyerekeknek lehetőséget biztosítottunk a fakockákból való építkezésre is. Az együtt játszás során sokszor új közös játékörvek is születtek. A fakockákból vagy éppen a fantáziájuk

szülte építőelemekből épültek várak, tornyok vagy éppen állatkert is.

A Montessori elvek alapján összeállított vizes játékok szintén nagy népszerűségnek örvendtek, különösen a forróbb napokon. Ezekkel nemcsak felfrissültek a gyerekek, de játék közben észrevétlenül fejlődtek a finommotoros készségeik, a logikus gondolkodásuk és az érzékszervi tapasztalataik is.

A délelőttökbe belecsempésztük a mozgást is. Zenés-mozgásos játékokat, táncos feladatokat játszottunk a gyerekekkel, amelyek nem-

csak jókedvet hoztak, hanem segítették a gyerekek ritmusérzékének, egyensúlyának



és mozgáskoordinációjának fejlődését is.

Vizuális tevékenységeink során a nyár színeiben és for-

máiban merülhettek el. A szorgos kis kezek színezték, rajzoltak, vágtak, ragasztottak. Alkotásaikban megjelentek a tengeri állatok, nyári gyümölcsök és sok-sok vidám szín.

A nagy melegre való tekintettel kiemelten figyeltünk a napvédelemre, az udvari játékokat árnyékos területeken szerveztük meg, gondoskodtunk a megfelelő folyadékpótlásról és igyekeztünk kerülni a tűző napot a déli órákban. A szülők együttműködésével minden gyermek sapkával érkezett. A forróság enyhítésére párapaput is használtunk, amely nem csak kellemes felfrissülést nyújtott, hanem igazi élményt is jelentett számukra.

Örömmel látjuk, hogy a nyári élet során a gyerekek aktívan, felszabadultan vettek részt a közös tevékenységekben, miközben játékosan tanultak, fejlődtek és rengeteg közös élménnyel gazdagodtak.

Házi Bernadett
óvodapedagógus





Nyugdíjas nap az óvodában képekben



Június hónapban szeretetteljes ünnepek sorozaton vettek részt a Szőke Tisza Nyugdíjasklub tagjai az Algyői Szivárvány Óvodában. Bár az eseményről már beszámoltunk a júliusi számunkban, íme még néhány kép a csodálatosan sikerült rendezvényről.

A képeken az „Ének az esőben” című énekes-táncos előadás látható, illetve a műsort követő eszem-iszom, amely fantasztikus hangulatban telt.



GYALOGOLJ SPORTOSAN CSAPATBAN!

Szeretettel várunk olyan nyugdíjasokat, akik szeretnének egy kicsit sportolni és velünk együtt gyalogolni. Csoportban könnyebb és a tanösvény kellemes helyszín.

A találkozók minden szerdán, reggel fél 8-kor a Szent Anna kikötőben!

Algyői Szőke Tisza Nyugdíjas Klub

Algyőn keres!
Algyőn elad!
Algyőn bérel!
Algyőn kiad!



Algyő
Búzavirág u. 15.

Algyői születésűként,
15 éve ingatlanosként dolgozom

Keressen bátran, engem nem tud zavarni!

Kun Szabó Zoltán
Tel.: 20/9358-828

Egyházi hagyományok, amik ma is megszólítanak

Augusztus nemcsak az aratás és a nyár vége miatt különleges hónap, hanem azért is, mert gazdag egyházi ünnepekben. Ezek az alkalmak – akár vallásosak vagyunk, akár csak tiszteljük a hagyományokat – mély lelki és közösségi üzeneteket hordoznak. Nézzük, milyen jelentős egyházi események kapcsolódnak augusztushoz.



Augusztus 15. – Nagybaldogasszony ünnepe: A hónap legkiemelkedőbb egyházi ünnepe Szűz Mária mennybevitelének napja, hivatalos nevén Nagybaldogasszony. A katolikus egyház ekkor emlékezik meg arról a hiteltéről, hogy Máriát, Jézus édesanyját, testestül-lelkestül magához vette az Isten. Ez az ünnep régi magyar néphagyományokkal is összefonódik. Sok helyen ilyenkor tartották a búcsúkat, melyek nemcsak vallási, hanem közösségi események is voltak. A népviseletbe öltözött menet, az ünnepi mise, majd a vásár, körhinta és mézeskalács – mind-mind a falusi élet emlékei közé tartoznak.

Augusztus 20. – Szent István ünnepe, az új kenyér napja: Ez a nap állami ünnep, de egyházi szempontból is fontos: ekkor emlékezünk Szent István királyra, Magyarország első királyára, aki a ke-

resztény hitre alapozta az országot. Az ő nevéhez fűződik a keresztény magyar állam megalapítása. A templomokban ezen a napon új kenyeret áldanak meg, amely szimbolikusan a termést, az életet és a gondviselést jelenti. Sok helyen ekkor tartják az aratási hálaadó misét is – egy szép gesztus, amikor az emberek megköszönik Istennek a föld áldását.

Más jeles napok augusztusban – a népi vallásosság nyomában

Augusztus 6. – Urunk színe-változása. A bibliai történet szerint Jézus megmutatta dicsőségét három tanítványának a Tábor hegyén. Ehhez a naphoz kevés népi hagyomány kötődik, de szép lelki mondanivalója van: Isten olykor felvillantja számunkra a reményt, hogy ne adjuk fel a nehézségek között sem.

Augusztus 29. – Keresztelő Szent János vértanúsága. Ez az egyik legismertebb bibliai történet, amely Heródes udvarában játszódik. A keresztények számára János az igazság szószólója, aki életét adta hitéért – ma is példakép lehet.

Mit üzennek nekünk ezek az ünnepek ma?

A mai rohanó világban könnyű elsiklani ezek felett az alkalmak felett, de ha egy pillanatra megállunk, sok értéket találhatunk bennük:

- a hálaadás fontosságát – az új kenyér által –

- a kitartást és hitet – Szent István és Keresztelő Szent János példája –,
- az öröm ünnepét – Nagybaldogasszony búcsú –,
- és a közösség megerősítését – templomi szertartások, faluünnepek –.

Legyünk vallásosak vagy sem, ezek az augusztusi ünnepek lehetőséget adnak egy kis lelki elcsendesedésre, hálaadásra és arra, hogy újra kapcsolódjunk egymáshoz – és a régóta őrzött hagyományainkhoz.

KI LEGYEN ALGYÓ JÓ TANULÓ-JÓ SPORTOLÓJA?

MINDEN VÉLEMÉNY SZÁMÍT

Idén ajánlj te is olyan fiataalt, akit érdemesnek tartasz az Algyó jó tanulója - jó sportolója elismerésre!

reménységük jövője

A felhívás részleteit megtalálod a www.algyo.hu honlapon vagy az [algyo.hu](https://www.facebook.com/algyo.hu) Facebook oldalán!

2025. SZEPTEMBER 5-IG
Írásos formában várják az indoklással ellátott javaslatokat az Algyói Polgármesteri Hivatalba



Berobbant a szezon az Algyői Vízi Sport Egyesületnél!

A téli alapozást követően április elején szálltak idén először vízre kajakosaink, és azóta is megállás nélkül zajlik a munka.



A szezon első versenye, a május végén megrendezett győri Kadler Gusztáv Maraton Magyar Bajnokság volt, ahol 5 és 10 kilométeren mérték össze erejüket az ország legjobbjaival. A maratont követően szinte minden hétvégénket versenyeken töltöttük: ott voltunk a sukorói Magyar Kupán, a fadd-dombori Vidék Bajnokságon és természetesen a szegedi Magyar Bajnokságon is. A legkisebb elő-

készítősoktól a legtapasztaltabb versenyzőig minden korosztályban születtek gyönyörű eredmények, hihetetlenül büszkék vagyunk mindenkire!

Közben párhuzamosan zajlottak a nyári kajakos táboraink is. Öt héten át közel 200 gyermek ismerkedett meg a kajakozás és kenuzás alapjaival, miközben sok játék, SUP-ozás és persze a sáracsúszda-építés is hozzájárult a remek hangulathoz. Reméljük, megtetszett a sportágunk, és még sokakkal találkozunk edzéseinken a jövőben is!

Idén is nagy sikert arattak kenus élmenytúráink: Naplemente- és Tiszavirágzás-túrákkal színesítettük az algyői kikapcsolódási lehetőségek sorát, emellett pedig rendhagyó módon Fáklyás Felvonulással kapcsolódtunk be a Szent Anna Éjszakája programjaihoz.

A szezon azonban még korántsem ért véget! Egészen szeptember 20-ig tartanak a versenyek. Az év utolsó vízi eseménye az MVM Hanzók Örs Emlékverseny lesz, amit a szegedi Maty-éren rendeznek, ahová mindenkit szeretettel várunk szurkolni!

Csúri Zsuzsa



Tiszavirágzás testközelből

Június első hétvégéjén naplemente kenuútúrával indítottuk az idei szezont, amelyet rögtön egy különleges időszak, a tiszavirágzás idején szervezett evezéseink követtek. Naponta szálltunk vízre, hogy az érdeklődők testközelből élhessék át a kérészek rövid, ám annál látványosabb rajzását.

Ez az egyedülálló természeti esemény minden évben csupán néhány napig figyelhető meg, így nem csoda, hogy idén is hatalmas volt az érdeklődés: több mint 250 fő csatlakozott hozzánk, köztük sokan távolabbról, családjukkal érkeztek Algyőre. Ez már az ötödik alkalom, hogy egyesületünk megrendezi ezt a túrasorozatát és az évek során rengeteg tapasztalatot szereztünk a tiszavirágzás bemutatásában, amely előrejelzése szervezőt próbáló feladat, hiszen a kérészek rajzását a víz és a levegő hőmérsékletétől kezdve a légnyomás ingadozása is jelentősen befolyásolja. Nincs két ugyanolyan év, nincs két ugyanolyan nap a vízen. Büszkén mondhatjuk, hogy a térségben egyedülálló módon egyesületünk, az Algyői Vízi Sport Egyesület kínál ilyen, a

kérészek testközelbeli megfigyelésére szervezett vízi túrákat. Vendégeink visszajelzése alapján kenuból szemlélve egészen más arcát mutatja a természet: sokaknak felejthetetlen élményt jelentett ennek a varázslatos, mégis törekeny világnak közelsége. Karnyújtásnyira látni felszínre jöttüket, vedlésüket, pázásukat és nász utáni repülésüket, érezni az illatukat és hallani zsongásukat, mindezt csodálatos környezetünkben, a Tiszán.

A tiszavirágzást követően sem állunk meg: a nyár további részében helyi evezések mellett hamarosan Algyő-Szeged közötti, valamint Maros-menti kenuútúrákkal várjuk az érdeklődőket. Ha meghoztuk a kedved és szívesen csatlakoznál hozzánk, írd nekünk egy e-mailt az algyoive@gmail.com-ra, hogy már az ese-

mények meghirdetése előtt értesülj programjainkról!



Határon átnyúló projekt a focista gyerekek fejlődéséért



Közös pályázatot nyújtott be az Algyői Sportkör és a romániai ACS Fortuna klub, amelynek célja, hogy közös elgondolás mentén minőségi oktatást nyújthassanak a szervezetek a gyerekek és a fiatal sportolók számára.

A projekt nyitó értekezletét július 3-án tartották a Levendula Hotel konferencia termében, ahol a két sportklub vezetői és edzői találkoztak és vitatták meg, hogy a futball szerelmeseinek milyen jövőképet tudnak megalkotni helyi szinten. A pályázat fő célja a közös labdarúgás fejlesztése és az egyéni fejlődés elősegítése. Az aradi és az algyői foci klubok egy közös stratégiát és módszertant dolgoznak majd ki, amely alkalmazható lesz mind a két területen.

Mindemellett a pályázat célkitűzései között szerepel a két klub közötti kölcsönös bizalom kiépítése, a nemzetközi kapcsolatok erősítése is. Az aradi focisták már jártak Algyőn egy Algyői Gyermek Labdarúgó Liga alkalmával. A jó minőségű kapcsolat kiépítésében nagy segítségül szolgának majd a projekt részeként szervezett workshopok, ahol a felek lehetőséget kapnak az együtt gondolkodásra és munkára. A közös stratégia megalkotása után a klubok bemutató tevékenységeket szerveznek iskoláknak, esztünkben például az Algyői Fehér Ignác Általános Iskolának, illetve képzéseket is tartanak testnevelő tanároknak és edzőknek egyaránt. A pályázat részeként labdarúgó tornák is megvalósulnának, ahol az egyesületek tagjai találkozhatnak egymással.



A pályázat által az Algyő SK egy nagyobb felszerelés csomag beszerzése mellett egy Ford Transit Custom Kombi kisbuszt és egy Pixellot Air kamerát is szeretne vásárolni, hogy ezekkel az eszközökkel is könnyítsék az edzők munkáját. *„Mindemellett szeretnénk egy aradi és egy algyői közös edzőtábor is megszervezni a gyerekeknek. A korosztály kiválasztása még kérdéses. Az aradi csapat már járt nálunk edzőmeccsen, ami nagyon nagy élmény volt a gyerekeknek. Reméljük, hogy sikeres lesz az együttműködés és a tapasztalati, illetve a tényleges eszköztár fejlesztése mellett az ifjú focisták között baráti kapcsolatok is kialakulnak majd.”* – mondta a nyitó konferencián Kovács Milán, az Algyő SK sportigazgatója. Az ACS Fortuna Arad klub hasonló céllal technikai felszerelést vásárol a pályázatból, illetve náluk egy kisebb gyakorló pályát és egy kültéri edzőtermet valósítanak meg. A ma már közel 150 gyermekkel dolgozó egyesület 2020-ban jött létre két edzővel és 13 sportolóval. Hasonlóan az Algyő SK-hoz, náluk is több korosztály képviselteti magát. Egészen az U6-tól az U15-ig edzenek focistákat.

A projekt az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program keretein belül valósul meg, az Európai Unió támogatásával. A pályázat megvalósulási ideje 2025. és 2026. márciusa, teljes költségvetése pedig 249,391 euró, amelyből az Algyői Sportkör saját forrása 5200 euró.

Jelen anyag tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját. (Csak projekt kedvezményezettek által szerkesztett dokumentumok esetén használandó, amennyiben releváns.)



Augusztusi kerti teendők – Így készítse fel a kertet az ősze

Ahogy az augusztusi nap lassan rövidebbé válik, a kert sem tétlen. A nyár vége nemcsak a betakarítás időszaka, hanem a felkészülésé is az ősze – sőt, akár a következő tavaszra is. Nézzük, milyen munkákat érdemes elvégezni a kertben augusztusban.



Betakarítás, szüretelés

Augusztus a bőséges termések hónapja. A paradicsom, a paprika, az uborka, a cukkini most van csúcsformában – szedjük rendszeresen, hogy újabb termések jöhessenek. A gyümölcsfákon is kezd érni az alma, a körte, a szilva. Ne hagyjuk a földre potyogni, különben könnyen jön a darázs vagy a rothadás.

Másodvetés: új élet az ágyásokban

A nyári ágyások kiürülésével új lehetőségek nyílnak, a betakarított sorokat ne hagyjuk üresen. Most érdemes újravetni például spenótot, retket, salátát, rukkolát, sőt akár téli sarjadékhagymát is. Ezek gyorsan kelnek, és szeptember végéig még bőségesen hoznak termést.

Metszés és karbantartás

A rózsák, levendulák, és más nyáron virágzó bokrok visszavágása segíti a formájuk megőrzését. A gyümölcsfákon – főleg alma és körte

esetén – elvégezhetjük a nyári ritkítást, ami jobb fényviszonyokat teremt a következő évi rügyeknek.

Öntözés, mulcsozás: a szárazság ellen

Vidéken sok helyen csapadékhiányos az augusztus, ezért a korán reggeli vagy esti öntözés különösen fontos. A veteményesben használjunk szalmát vagy fűnyesedéket mulcként, hogy megőrizzük a nedvességet és kevesebb gyommal kelljen küzdeni.



Virágos kertrész: jöhet az őszi színekavalkád

Ha nemcsak haszon-, hanem díszkertünk is van, most jön el az ideje a krizantém, árvácska, díszkáposzta kiül-

tetésének. Ezek jól tűrik a hűvösebb időt, és még szeptember-októberben is színt visznek a kertbe.

Előkészületek az őszi munkákhoz

Augusztus végén már érdemes elkezdeni az ágyások tervezését, komposzt átforgatását, valamint a szerszámok karbantartását. Ahol állatot is tartanak, ott a trágyakezelést is érdemes beütemezni, hogy később legyen miből javítani a talajt.

Az augusztus nem a pihenés hónapja a kertben, de az elvégzett munka sokszorosán megtérül – ízletes termésekben, virágzó ágyásokban és egy egészségesen átvészelt kertben.



2025. AUGUSZTUSI RENDEZVÉNYNAPTÁR

Gyevikult Nkft. telephelyei (Faluház, Tájház, Ezerjöház, Civilház, Alkotóház, Stég) az alábbi időszakban zárva tartanak: 2025. augusztus 4-24-ig.

Nyitás: 2025. augusztus 25. hétfőn a megszokott programokkal!

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA:

Ügyfélfogadás helye: Algyói Faluház, Búvár utca 5.

Augusztus hónapban szünetel.

Információ: dr. Koczkané Szabó Dorottya 30/523-0013

SZEPTEMBERI ELŐZETES:

Szeptember 5. Anyatejes világnap

Szeptember 6. Kertmozi

Szeptember 12. Teraszkoncert

Szeptember 13. Tisza-parti Party

A programok változtatási jogát fenntartjuk!

Gyevikult Nkft

TÁJÉKOZTATÁS

A Gyevikult Nkft. Telephelyei (Faluház, Tájház, Alkotóház, Ezerjöház, Civilház) augusztus 4-től augusztus 22-ig zárva tartanak. Nyitás: 2025. augusztus 25.

APRÓHIRDETÉSEK

Algyó Informatika: számítógépek, laptopok karbantartása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szaktanácsadás. Keressen bizalommal!

Zsigovics Péter, 30/779-1501 (H-P 16 óra után)

Redőnyök, relaxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, napellenzők, szúnyoghálók szerelése. 5 év garancia! Zsinór és gurtnei csere, javítások.

Telefonszám: 06 30/953-0395

Csontkovács és akupresszúrás kezelésre időpont egyeztetés: 06/30 979-8079-es telefonszámon. Minden nap, hétfőig is! 8-20 óra között. Bakó Tibor e.v. Alternatív mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev. természetgyógyász-akupresszőr.

Takarmány kiszállítás! Baromfi, fűj és gyöngyös tápok. Napraforgós magkeverék: 2600ft/12kg/zsák; Tojótáp 3100ft/12kg/zsák; Indítótáp 3500ft/12kg/zsák.; Nevelőtáp 3300ft/12kg/zsák.; Befejzőtáp 3200ft/12kg/zsák.; Rendelhető: Tel. 30/360-6662

A Bóbita Bölcsőde 08.29-én családi délelőttöt tart 9.30-11.00 óráig. Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk.



Munkafelvétel Tf.: 20/312-1423.

Algyó, Sirály utca 5. Borbála fürdőnél

www.gaszmann.hu

E-mail: gyeviauto@gmail.com

Lejár a műszakija?

Hozza hozzánk vizsgáztatni.

MŰSZAKI VIZSGABÁZIS

ALGYÓN HELYBEN



KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

RENDŐRSÉG • TŰZOLTÓSÁG • MENTŐK: 112
EGYSÉGES ÜGYELET: 1830

FELNŐTT HÁZIORVOSOK

Dr. Szabó J. Attila (Tel.: 06 (20) 330-8804)

Rendel: H, Sze: 12.00-16.00; K, Cs, P: 8.00-12.00.

Lakatos Albertné Dr. Tóth Mária (Tel.: 06 (62) 267-707, 06 (30) 638-1863)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs, P: 7.30-11.30

Törökne Dr. Kálmán Antónia (Tel.: 06 (62) 267-909, 06 (30) 249-5708)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs: 7.30-12.00; P: 7.30-12.00

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKSZAKORVOS

Dr. Molnár Mária (Tel.: 06 (62) 268-038; 06 (30) 963-37-56) Rendel: H 8.00-12.00;

K 8.00-11.00; Sze 13.00-16.00; Cs 8.00-10.00; P 8.00-12.00

Csecsemő tanácsadás: Cs 11.00-15.00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap 16-tól 22 óráig, hétvégén és ünnepnapon 8 és 14 óra között.

Éjszakai ügyelet hétköznap 22-től reggel 8-ig, hétvégén és munkaszüneti napokon 14-től másnap reggel 8-ig.

Cím: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 15-17.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.

GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap: 16.00 órától 22.00 óráig;

Hétvégén, ünnepnapokon: 8.00-tól 20 óráig

Cím: Szeged, Korányi fasor 14-15.

FOGÁSZATI ÜGYELETI ELLÁTÁS

Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Fogászati és Szájsebészeti Klinika

6720 Szeged, Tisza Lajos körút 64-66.

Igénybe vehető munkaszüneti napon,

heti pihenőnapon, ünnepnap 7.00 órától 13.00 óráig.

FOGSZAKORVOS

Dr. Kovács Ágnes (Tel.: 06 (62) 765-920; cím: Egészségház u. 42.)

Rendel: H, K 12.00-18.00; Sze, P 8.15-14.15; Cs 07.00-13.00

GYEVI PATIKA

Elérhetőség: Egészségház u. 42.; Tel.: 06 (62) 517-261

Nyitva tartás: H-P 8.00-18.00; Szo 8.00-12.00

Algyő Nagyközség Önkormányzata: 06 (62) 517-517

Algyői Fehér Ignác Általános Iskola: 06 (62) 517-192, algyoiskola@gmail.hu

Algyői Szivárvány Óvoda: 06 (62) 517-194, szivarvanyovi@algyo.hu

Bóbita Bölcsőde: 06 (62) 517-368, 06 (20) 358-9211, bobitabolcsode@algyo.hu

Algyői Könyvtár: 06 (62) 517-170, bibl@algyo.hu

AESZI Idősek Napközi Otthona: 06 (62) 267-048, 6750 Algyő, Piac tér 17.

Gyevikult Nkft.: 06 (62) 517-172, gyevikult@algyo.hu

Gyevitur Nkft.: 06 (62) 765-975, gyevitur@lenedulahotelalgyo.hu

Gyeviép Nkft.: 06 (62) 765-900

AKTV Kft.: 06 (62) 765-567, ugyfelszolgalat@algyoktv.hu

SZÜLETÉSEK ALGYÓN



Zombori Zsófia Flóra

Szül.: 2025. 04. 05.

Anyja: Zombori-Tóth Noémi

Apa: Zombori Tamás



Boldizsár Zsombor

Szül.: 2025. 05. 19.

Anyja: Boldizsár-Bot Viktória

Apa: Boldizsár Dániel



Bús Dorka

Szül.: 2025. 06. 09.

Anyja: Bús Emese

Apa: Bús Norbert



Kovács Benett

Szül.: 2025. 06. 11.

Anyja: Kovács-Kiss Evelin

Apa: Kovács Roland

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT

2025.06.06.-án

Pálföldi Márton és Landler Ibolya Ágnes
házasságot kötött.

Gratulálunk!

IMPRESSZUM

Algyői Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden hónap 5. napjáig • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyő, Búvár u. 5. • Szerkesztőségi és postacím: 6750 Algyő, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: D.Szilágyi Barbara • Hirdetésfelvétel: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyomdaipari Kft., Algyő • Megjelenik: Algyőn • Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) • Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. Minden jog fenntartva!

ALGYÓI FALUHÁZ

Teraszkoncert

LEGYEN A ZENE MINDENKIE!

2025. szeptember 12. péntek
19 óra

pARTitúra Band

A komolyzene gyöngyszemei
Világslágerek

*Ed Sheeren, Katy Perry, Adele, Pharrell
Williams, Coldplay, Quincy Jones,
Christina Perri, Ludovico Einaudi, Lady Gaga*



6750 ALGYÓ, BÚVÁR U. 5.